

Советы на будущее

В этом году в Лаборатории высоких энергий работало более 20 кружков и семинаров, в которых сотрудники изучали материалы и решения XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

В партийном бюро нам сообщили, что уже прошли во всех кружках и семинарах итоговые занятия, назвали имена лучших пропагандистов, среди которых Л. Беляев, Е. Матвеева, Н. Вирясов и другие.

Мы поинтересовались, как изучаемый материал влиял на работу слушателей, как строились занятия, какие претензии предъявляют пропагандисты к кабинету политического просвещения, какую помощь пропагандистам оказывало партбюро Лаборатории высоких энергий, и т. д.

Занимались регулярно

В кружке, где пропагандистом Е. Матвеева, занимаясь проходили регулярно. Изучены 8 рекомендованных тем. Слушатели кружка принимали участие в теоретической конференции по теме: «Формирование нового человека коммунистического общества».

Во время занятий тов. Матвеева увязывала материал с жизнью коллектива группы. Так, например, при изучении темы: «Создание материально-технической базы коммунизма — главная задача партии и народа» все выступающие подчеркнули роль химии, рассказали о ее успехах и дальнейших задачах. Здесь же были разобраны конкретные задачи группы. Слушатели подробно рассказали о роли химии в сельском хозяйстве, медицине, строительстве, ракетной технике,

хирургии, текстильной промышленности и т. д.

Политическая учеба оказала благотворное влияние на членов кружка. Они стали более вдумчиво относиться к работе, очень горячо взялись за освоение вторых профессий, чтобы добиться взаимозаменяемости, стали больше помогать в работе друг другу, участвовать в общественной жизни коллектива отдела.

Все слушатели занимались хорошо, относились к делу серьезно, активно выступали. Очень содергательный доклад по формированию общественных коммунистических отношений сделалась М. Писарева. Хочется отметить и М. Пермякову, Т. Пилипенко, А. Бородулину, Г. Максимову — активных слушателей кружка.

Слушатели кружка — хорошие производственники

— В моем кружке, — рассказывает пропагандист Н. Вирясов, — занималось 16 рабочих из механических мастерских, где начальником А. Сабаев. Проводя занятия по материалам XXII съезда КПСС, я старался увязывать изученный материал с практической жизнью и работой коллектива мастерских.

Кружок занимался в данном составе первый год, поэтому пока трудно судить о влиянии политической учебы на решение производственных задач мастерских, однако следует сказать, что коллектив мастерских занял в первом квартале нынешнего года первое место в социалистическом соревновании по Лаборатории высоких энергий. Два члена кружка — В. Авданькин

и Л. Кузнецова занесены на Доску почета, восемь человек борются за звание ударников и бригад коммунистического труда, все слушатели являются хорошими производственниками, семь кружковцев ведут общественную работу. Среди них есть агитаторы, член цехкома, общественный контролер и другие.

Наиболее активное участие в работе кружка принимали коммунисты В. Авданькин, В. Левыкин и беспартийные Л. Кузнецова, А. Глухов.

Партбюро лаборатории

оказывало достаточную помощь нам, пропагандистам, оно вело постоянный контроль за ходом занятий, помогало их организовывать. Особенно ощущима была помощь члена партбюро О. Цисляка.

Хотя письмо и не напечатано в газете

В редакцию обратилась жительница Большой Волги. Она просит организовать предварительную продажу билетов на киносеансы в клуб «Дружба» и Дом культуры.

Редакция направила это письмо в исполнком горсовета. Секретарь исполнкома горсовета К. Фирсова нам сообщила: «Соглас-

но договоренности с руководителями зрелищных предприятий города тт. Туркиным В. И. и Киселевой П. И. жители Б. Волги могут заранее подавать предварительные заявки на приобретение билетов для коллективного просмотра кинофильмов. Выделить специальные кассиры для продажи билетов на Б. Волге не представляется возможным».

Это интересно знать

400 миллионов километров песчинок

Кометы — одно из красивых небесных явлений. Они состоят из ярко светящегося ядра, окруженному несколько размытым оболочкой, переходящей в светящийся хвост огромной длины. Встречались кометы, хвост которых достигал почти 400 миллионов километров. Несмотря на свои размеры, кометы имеют весьма малую массу. Считается, что это — облака частиц, каждая из которых не более песчинки.

За коммунизм, 2 стр.

Четверг, 24 мая 1962 года

В адрес кабинета политического просвещения

Пропагандисты Н. Вирясов, Л. Беляев и Е. Матвеева высказали в адрес городского кабинета политического просвещения свои советы, предложения, пожелания. Мы их решили опубликовать.

Тов. Е. Матвеева говорит:

— Хотелось бы, чтобы кабинет политического просвещения организовывал для слушателей просмотры документальных фильмов и хроники по изучаемым темам.

О работе с пропагандистами хочется сказать, что на проводимых семинарах не всегда читались достаточно квалифицированные лекции. Хочется получить что-то новое, а не слушать пересказ газетного и журнального материалов.

Тов. Л. Беляев советует: докладчиков на семинары пропагандистов приглашать только опытных, эрудированных и широко информированных. Необходимо организовать экскурсию пропагандистов в близлежащие передовые совхозы или колхозы и подробно ознакомить их с результатами труда и условиями жизни колхозников.

Тов. Н. Вирясов: Мне кажется, что в прошедшем учебном году кабинет политического просвещения организовывал слишком длинные занятия для пропагандистов. По-моему, было бы целесообразнее отрывать пропагандистов от основной работы лишь на половину дня, желательно — на вторую половину.

И. ПУРЦЕЛАДЗЕ.

ЛЮДИ С БОЛЬШОЙ ДУШЕЙ

Борьба за сохранение и укрепление здоровья трудящихся является предметом постоянной заботы партии и государства о человеке.

Большое значение в деле дальнейшего улучшения медицинского обслуживания и охраны здоровья трудящихся имеет всенародное развитие донорства. Переливание крови в современной медицине является одним из наиболее действенных мощных лечебных методов. Без переливания крови невозможно представить производство современных сложных операций, лечения многих тяжелых заболеваний.



Галина Павловна ПРИХОДЬКО — кассир булочной орса Института. Ее уважают покупатели. Она всегда вежлива и внимательна. Если вы забыли взять сдачу, то через несколько дней, когда вы вновь придетете в магазин, Галина Павловна не забудет вернуть вам деньги. Г. П. Приходько, как и весь коллектив магазина № 1, борется за почетное звание ударника коммунистического труда.

Фото И. ЧУВСТВИНА.

При большой душе...
Вот уже больше 100 лет, как день праздниченности, день славянской культуры, — создателей славянского языка.

В IX веке, когда в городе шествовали латинский язык, когда все время возрастает необходимость широкое распространение в ряды населения в латинском языке, Болгария создалась и развила славянская, болгарская письменность и культура прошла длинный сложный путь — годы расцвета сменились годами турецкого ига.

Сыше 650 лет город был порабощен турками, никакими средствами не уничтожить его язык и язык народа к свободе.

Советское правительство новило для лиц, сдавших льготы. За донорами определенная заработка падает, когда они проходят обследование.

В годы турецкого ига, Кирилла и Мефодия с символом борьбы за народное освобождение. Позже дома отдыха и в санатории первую очередь даются донорам, В день сдачи крови должен завтрак до сдачи — бесплатный.

Донорство в нашей стране это проявление благородства, стоящей человеческой деятельности. Прекрасные люди старались внушить души человеческой, что у него нет ничего общего с народом славянами, но народ с этой отмечает этот праздник.

В. СИДОРЕНКО
председатель ГК Общества Красного Креста

Только после 9 сентября 1944 года день Кирилла и Мефодия превратился в настоящий день всех трудящихся и всех учеников и студентов.

Подготовка к празднику — это сразу после 1 мая.

На самом празднике все школы хотят показать успехи. Изготавливаются макеты, разрабатываются спектакли, физкультура, упражнения. Все школы наносят праздничную одежду.

На самом празднике все школы хотят показать успехи. Наиболее успешные школы, вышли на улицы города и сел нашей родины. Их будущее, солнечное. Мы гордимся тем, что у нас нет неграмотных людей, нет сел без школы.

Болгария в 4 раза больше Англии, и в 7 раз больше Турции. Мы гордимся тем, что у нас нет неграмотных людей, нет сел без школы.

Сегодня полутора миллиона учащихся, радостная картина, вышла на улицы города и сел нашей родины. Их будущее, солнечное. Мы гордимся тем, что у нас нет неграмотных людей, нет сел без школы.

Сегодня полутора миллиона учащихся, радостная картина, вышла на улицы города и сел нашей родины. Их будущее, солнечное. Мы гордимся тем, что у нас нет неграмотных людей, нет сел без школы.

Спасибо

трехмесячными приносами мы добываем, дети были очень добрые, напрасные. Их встретили добрые, внимательные люди.

Л. И. Галакова, Н. С. Каргин.

Сейчас уже ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

Сейчас еще ярче выражены добрые, внимательные люди.

ребята за их чуткое, ласковое отношение.

